
First
Destination

Alumni
Survey

Regis University 
Graduates 

2018

REGIS.EDU/CCPD

Data based on 25% of reporting
graduates providing salary and

employment information.

90%
BACHELOR'S DEGREE ALUMNI

EMPLOYED WITHIN 6 MONTHS 

OF GRADUATION

89%
MASTER'S DEGREE ALUMNI

EMPLOYED WITHIN 6 MONTHS 

OF GRADUATION

90%
BACHELOR'S DEGREE ALUMNI

WORKING IN AN OCCUPATION

RELATED TO THEIR MAJOR

95%
MASTER'S DEGREE ALUMNI

WORKING IN AN OCCUPATION

RELATED TO THEIR MAJOR

97%

ALUMNI REPORTING THEIR

REGIS EDUCATION PREPARED

THEM TO CONSIDER ISSUES OF

SOCIAL JUSTICE

92%

ALUMNI REPORTING THEIR 

REGIS EDUCATION POSITIVELY

AFFECTED THEIR POST-

GRADUATE DECISIONS

National averages taken from
National Association of Colleges and
Employers Annual Salary Survey.



TOP STATES
WHERE 
ALUMNI 

ARE 
WORKING

WHERE ALUMNI
ARE EMPLOYED

TOP 5 JOB
SECTORS

HEALTHCARE

EDUCATION

COMPUTER SCIENCE/IT

GOVERNMENT

NON-PROFIT

CURRENT STATUS 
 OF REGIS ALUMNI

EMPLOYED

CONTINUING
EDUCATION

CONTINUING
EDUCATION 

AND
EMPLOYED

96%


